
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 17 MAI 2019 

 
PRÉSENTS :  Marie DAUBARD, Solange FRADET, Cécile FUZEAU, 
Alexandra BELLANGER, Julien MONTGERMONT, Vincent MUSSET, 
Claire LEFEVRE, Nicolas WOLFF 

 
 
Ordre du jour :  

o Bilan du Vide Grenier 
o Préparation de la Fête de l’école du vendredi 28 juin 2019 
o Divers 

  
 1 - Bilan du Vide Grenier : 
 
 Notre Vide Grenier s’est déroulé dimanche 5 mai à Bellefois. Nous avons eu plus 
d’exposants que l’an passé et les visiteurs étaient aussi au rendez-vous. 
 Nous remercions Nicolas Wolff et Céline Maury pour leur aide à la buvette à l’heure du 
déjeuner. 
 Le bilan de cette opération est très positif autant sur le plan financier que pour les 
membres présents ce jour-là. 
 Pour l’an prochain, nous allons retenir la date du dimanche 3 mai afin d’être à nouveau 
proche de la course du Collectif de Bellefois du 1er mai. 
 
 
 2 - Préparation de la fête de l’école : 
 
 Le directeur nous informe sur le spectacle prévu par l’équipe enseignante. 
Nous allons organiser une kermesse l’après-midi sur le temps scolaire dans la cour de l’école et 
nous demanderons l’aide de parents volontaires pour encadrer les jeux. 
 Dans le même temps, il nous faudra installer les infrastructures pour le repas du soir. 
 Nous organisons le repas du soir, des détails restent à fixer pour le choix du traiteur et 
du menu d’ici la prochaine réunion.  
 Pour les tarifs, nous conservons 10€ pour les adultes et 7€ pour les enfants de 3 à 12 
ans non scolarisés à l’école de Bellefois, le repas est gratuit pour les enfants de l’école et les 
moins de 3 ans.  
 Un apéritif sera offert à tous, à l’issue du spectacle. 
 
 5 - Divers : 
 
 Nous avons fourni à l’école une présentation de l’APE à donner à tous les nouveaux 
parents pour nous faire connaître. 
 
 Les représentants de parents d’élèves au conseil d’école nous ont informé que la 
mobilisation contre la fermeture est toujours d’actualité au vu des effectifs prévus pour la 
rentrée. C’est pour cela qu’une nouvelle banderole a été placée sur le rond-point près de l’école 
et celle du portail a été refaite.  
 Il y aura donc une nouvelle action mercredi 5 juin à l’école. 
 
 
Séance levée à 23h09 



Prochaine réunion : Vendredi 7 juin 2019 à 20h à l’école de Bellefois. 
Toute personne est la bienvenue aux réunions. 
 
Ordre du jour :  

o Préparation de la fête de l’école 
o Divers 

 
 
Pour nous contacter, pour des questions, des suggestions, des idées, etc. : 
 
mail : apebellefois@gmail.com 
Facebook : APE de Bellefois 
et notre Boîte aux lettres 
 
 
 
Opérations et Manifestations de l’année 2018/2019 : 
 

Vente de chocolats de Noël novembre 2018 

Vide ta chambre samedi 1er décembre 2018 

Loto dimanche 2 décembre 2018 

Visite du Père-Noël,  
animation et photos vendredi 14 décembre 2018 

Boum du carnaval samedi 2 février 2019 

Vente de jus de pommes, 
d’étiquettes et de fleurs mars 2019 

Vide grenier à Bellefois 5 mai 2019 

Kermesse et fête de l’école 28 juin 2019 
 


